

# 长沙彩色国际音乐节雨中收官

# 周华健为雨中长沙歌迷点赞

本报6月26日讯 就算大雨让这座城市颠倒,也浇不灭乐迷的热情。25日,连续两天的长沙彩色国际音乐节在雨中落下帷幕,作为两天演出的压轴嘉宾,周笔畅、周华健连续登台,面对近千名歌迷冒雨等候,周华健连连竖起大拇指。

## 雨水浇不灭乐迷的热情

本次长沙彩色国际音乐节邀请了周华健、周笔畅、许巍、张信哲、赵传、黄家强、曹轩宾等,并造娱人舞台、彩色舞台以及EDM舞台三大舞台,有热情奔放的摇滚乐,到余音袅袅的民谣声,还有让人不由自主纵情摇摆的电音,观众可在每一个舞台找到自己喜欢的音乐曲风和艺人。

今年长沙已相继举办了草莓音乐节、橘洲音乐节等多个音乐节,雨水、套鞋、泥地已是音乐节的标准。或者为了考验歌迷们的热情,长沙彩色国际音乐节上,索性来了一场入夏最强暴雨。然而,雨水浇不灭乐迷的热情,前来的歌迷络绎不绝。被黄色浑浊江水包围的橘子洲头,舞动着红色旗子的乐迷们格外抢眼。

记者在现场看到,买套鞋和雨衣的小贩生意特别好,批发价一元左右的一次性雨衣,卖到了二三十元一件。永州市民刘京方是周华健的歌迷,他正在长沙参加单位组织的培训,听说偶像在橘洲开唱,毫不犹豫冒雨前来,“我下午3:00过来,周华健的演出是7:30,没吃晚饭饿着肚子看演出。第一次在泥巴地里这么近听歌手唱歌,体验很特别,来值了。”

## 周华健对长沙歌迷竖大拇指

周笔畅、周华健是音乐节的最后两位演唱嘉宾。面对歌迷不顾大雨倾盆毅然支持,周笔畅很感动。不仅



周华健对冒雨前来的长沙歌迷竖起了大拇指。

唱完《对嘴》《翻白眼》等颇具代表性的作品,还清唱起零点乐队的《爱不爱我》,跳起了舞,惹来众多歌迷集体尖叫。

周笔畅用热情来回报歌迷,周华健开场就向全场观众竖起大拇指。为了调动歌迷的热情,他还开起周笔畅的玩笑:“刚刚周笔畅唱完,我听到很多人都在喊安可(返场)、安可。对!大家喊的Uncle(叔叔)我都听到了,好激动,所以周叔叔要给大家多唱几首。”全场乐迷被逗得哈哈大笑。

周华健从《有没有那么一首歌》到《让我欢喜让我忧》《朋友》这些代表作,再到《刀剑如梦》《难念的经》等影视金曲一网打尽,让全场歌迷集体进入大合唱。对于这次演出,周华健很是感慨:“今天我们都很不容易地来到这里,让这个演出进行,希望大家都能听得尽兴。”

据了解,长沙是彩色国际音乐节的首站,之后该音乐节将在全国多个城市进行。

■记者 袁欣 实习生 周梦 董倩

## 叶观星象

### 基米希迎来春天,“超级马里奥”再现还有多远

由于希望考察更多的年轻队员,勒夫本届联合会杯并没有怎么征召主力球员,因此,资历最深的德拉克斯勒成为本届联合会杯德国队的第一队长。德国队在北京时间6月25日晚的联合会杯最后一场小组赛中以3:1战胜喀麦隆,凭小组头名进军半决赛。在该场比赛的第80分钟,看到大局已定后,勒夫选择让队长德拉克斯勒下场休息,后者则将队长袖标戴在了年仅22岁的基米希手臂上。1995年出生的“鸡米花”,也就此成为了自1912年之后,德国队队史上最年轻的队长。

自拉姆在世界杯夺冠后宣布退出德国国家队,勒夫就开始了在右后卫位置的实验。虽然本赛季在拜仁出场机会不多,但在国家队,勒夫毫无保留地选择相信基米希。德国队过去的17场比赛,基米希场场首发,并且没有1分钟的缺勤。而基米希也用出色

的发挥回报了勒夫的信任。过去6场比赛,基米希贡献6次助攻。过去8场比赛,基米希打入1球助攻7次,场均直接制造一粒进球。基米希的出现,让日耳曼战车找到了拉姆真正的接班人。联合会杯以青年军出战的德国队阵中,基米希已经成为领袖人物。

而另外一位同样受勒夫关注,也同于刚过去的德甲赛季在俱乐部冷板凳坐得多的马里奥·格策似乎就没这么幸运了。这位在2014年世界杯上为德国队捧杯射进制胜球的胖子依然在康复训练中,新陈代謝疾病仍然困扰着他。从拜仁回归多特蒙德后,25岁的格策因为伤病,上场机会也不多。好消息是,作为球员中的“微胖界”翘楚,他最近成功减重5公斤,也会在夏季跟随“大黄蜂”训练。同为联赛板凳上的常客,现在“鸡米花”燃爆了,希望马里奥也能再次找回他的“超级”状态。■叶竹

### 中超第14轮北京国安0:0战平江苏苏宁

本报6月26日讯 2017中超第14轮最后一场比赛,北京国安主场以0:0战平江苏苏宁。江苏苏宁主帅卡佩罗虽然在前几天的足协杯中拿到了上任苏宁以来的首场胜利,但依然未能在26日的该场比赛中获得他的中超

首胜。同时,这也是江苏苏宁遭遇5轮不胜,且仍然处于降级区。该场比赛开战后,国安占据场面优势,但苏宁门将顾超多次做出精彩扑救,最终两队0:0踢平,各取一分。

■记者 叶竹

## 连连看

### 余言携新作至长沙与读者谈人生

本报6月26日讯 上周末,青春80后知名作家余言在长沙德思勤广场24小时书店举办新书《在这个善变的世界里,我想和你看一看永远》签售会。当天,广大粉丝闻讯而来令场内外爆满,余言和读者们畅谈人生,分享自己的一些读书心得。

据悉,该书是余言潜心两年创作,于今年推出来的重磅温情短篇故事集。余言坦言,小说来自于虚构,而本书的故事则来自真实的生活经历和人生感悟。书中分别讲述了十二个关于担当、守护、铭记、相信、付出、接纳、等候、勇气、陪伴、关怀、坚持、依靠的温情故事。

余言,曾用名笔名楚燕狂子,自2005年开始创作,在国内大刊物发表数十万字作品,并出版《相望相忘如歌》《记得要忘记》等多部长篇,进入出版行业后策划并担任《火花》《青年文摘》等刊物主编,曾任职国内知名的出版公司,策划和打造了众多畅销的图书,影响了国内百万青少年读者。

■记者 吴岱霞

### 宁泽涛因成绩未达标无缘游泳世锦赛

本报6月26日讯 2017年全国夏季游泳锦标赛暨全运会预选赛26日在江西赣州落幕,宁泽涛在本次赛事期间的男子100米自由泳预赛中亮相,完成了自里约奥运会后的首次比赛,100米自由泳成绩达到全运会参赛标准,他随之退出了其余的比赛。世界游泳锦标赛将于7月14日至31日在匈牙利布达佩斯举行,很多泳迷关心“宁泽涛能否参加世锦赛”。据游泳中心副主任、新闻发言人赵健介绍,宁泽涛在赣州比赛的成绩,未能达到国际泳联制定的2017年世锦赛A标参赛标准,且B标成绩落后其他运动员(国际泳联规定2人同时达A标可派出2人满额参赛,未能满额参赛只取成绩最好的1人参赛),因此宁泽涛未能入选本次游泳世锦赛名单。

■记者 叶竹

### 《高能少年团》收官 张一山曾很排斥真人秀

本报6月26日讯 浙江卫视《高能少年团》正式收官,从互不相识,到兄弟情深,张一山、王俊凯、刘昊然、董子健、王大陆五个男孩在《高能少年团》里陪伴观众走过了近三个月的时光。近日,节目嘉宾张一山接受三湘都市报记者的微信采访。作为少年团的队长,他坦言,自己起先排斥上真人秀,但《高能少年团》“用正能量去感染观众,让他们不断挑战、变得更好”的宗旨感染了自己。

■记者 袁欣 实习生 董倩 周梦

## 中国福利彩票七乐彩开奖信息

2017年6月26日 第2017073期 开奖号码

25 27 14 05 17 01 04 03

奖池累计金额: 0元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	0000000	2	0	1846521
二等奖	000000●	9	0	28165
三等奖	000000	238	8	2130
四等奖	00000●	844	23	200
五等奖	00000	8241	209	50
六等奖	0000●	14858	365	10
七等奖	0000	96971	2456	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

## 中国福利彩票3D开奖信息

2017年6月26日

第2017170期

开奖号码: 8 8 1

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	774	1040	804960
组选三	549	346	189954
组选六	0	173	0

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!